



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA *BDM* PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 16./2014. GODINA "A" 20. TRAVNJA 2014.

Šretan Uskrs



Uskrsnu kako je rekao, Aleluja !

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: “Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.” Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Koliko god da se ovozemaljske sile trudile zataškati veličanstvenu Isusovu pobjedu nad Zlom, ipak, i mi smo danas svjedoci, nije moguće uništiti Istinu koja nas oslobađa. Ovo je velika pobjeda nad silom i laži, koju su priprostem puku i nakon uskrsnuća pokušali podvaliti kao jedinstvenu istinu. Ali, kako to obično biva, onaj koji hoće laž opravdati novom laži, sam sebe uhvati u laži i podlegne vlastitim spletkama. Ali Bog ima svoje planove koji nadilaze svaku ljudsku inteligenciju i logiku. Njegova je stvar koga će uzeti za svjedoka svog vlastitog uskrsnuća. Kad bismo mi birali sigurno ne bi izabrali da o tome govori Marija Magdalena nego netko od apostola, ili pak njegova majka Marija koja je do zadnjeg ovozemnog životnog trenutka bila uz svoga Sina, ili pak sv. Ivan koji je također bio uz Isusov križ. Ipak ne. To mora biti ona kojoj je Sin Božji oprostio mnoge grijehe, ona koja je toliko puta pogazila Božji zakon i radi toga isto toliko puta smrt zaslužila. Ali danas je ona glasnica Istine. Danas Bog preko nje poručuje svima nama da nam je oprošteno kao što je i njoj oprostio, da smo spašeni po smrti i uskrsnuću Sina Božjega, da smo i mi danas, poput Magdalene, pozvani biti apostoli Istine, koja nas je sve oslobodila. Dakle, nema toga čovjeka koji bi danas imao razloga šutjeti o ovom događaju. Zato smo svi pozvani biti Isusovi učenici i apostoli koji će propovijedati Istinu svijetu koji još uvijek obitava u tmuni zla i grijeha. O kad li će svijet upoznati ovu neizmjernu Ljubav? Možda to baš ovisi o tebi, o meni....



Sv. Juraj

23. travnja

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 21. 4.: (u 9 sati)

Uskrсни ponedjeljak

Za pok. Miju i Milicu Kutleša - Marijan
Kutleša

Za pok. Antu Kutleša Ševu - obitelj

Uto.: 22. 4.: (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Mate Krišto

Sri.: 23. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Maru i Jozu - Milica Krišto

Čet.: 24. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Željku Mihaljević - Iva Sučić

Pet.: 25. 4.: (u 9 sati) Svet Marko

U župnoj crkvi će biti misa u 9 sati
Iva Ivančić Kesić na nakanu

**Blagoslov polja i sveta misa će biti
na groblju u Vrilu u 11 sati**

Za pok. Jaku, Šimuna, Bonu i Stipu - Iva
Sabljić

Sub.: 26. 4.: (u 7,30 sati)

Za pok. Ivana Šolu - Stana Šola Kriva

Ned.: 27. 4.: (u 9 sati)

Za pok. Cvitana i Ivu Ljubičić - Cvita Ljubičić

**U NEDJELJU 27. 4. 2014.
U ŽUPNOJ CRKVI ĆE BITI SAMO
JEDNA SVETA MISA 9 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE
80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047
Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

U ovom tjednu ne će biti proba!

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike** će biti u peetak u 16 sati.

SHKM u Dubrovniku 26. i 27. travnja

Mladi hodočasnici! Već smo se izdogovarali oko detalja ovoga hodočašća.

Nadam se da ste sve dobro upamtili što je potrebno za ovaj susret.

Na sastanku smo se dogovorili da ćemo poći 26. travnja 2014. u 7 sati ispred
gostionice Dinamo, međutim,

zbog tehničkih problema koji su se pojavili nakon našeg dogovora,

polazak je 26. 4. 2014. u 5 sati ispred gostionice Dinamo.

Molim vas, koji ste bili na sastanku ili danas kad ovo oglašavam, da prenesete
ove informacije onima koji kane poći na susret a do danas nisu informi o ovim
promjenama.

Važna obavijest

U nedjelju 27. travnja 2014., zbog susreta HKM u Dubrovniku, u našoj župi
će biti samo jedna sveta misa u 9 sati,
koju će predslaviti rašeljački župnik don Mijo Klarić

Darovatelji za crkvu: Krešimir Sučić 100 KM, Mijo Kutleša Ćoskov 100 USD,
Mirko Šarić Gugo 100 KM.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!